Legyen a keresett derékszogt négyszog alapja AB = x, magassaga AC = y; a korczikk hurja M N, az erre merdéleges
sugar OF; tovabbad AOE< = w és MOE< = a.

Ekkor

r = 2rsinw,

OAC haromszogbdl pedig
y:r =sin(a —w) : sina
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tehat a derékszogl négyszog teriilete:
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Minthogy " 4lland6 kifejezés, azért T akkor maximum, a mikor p = sin(a — w) sinw a lehetd legnagyobb.
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p= Ecos[(a —w) —w] — Ecos[(a —w) + w]

1
= 5[005(04 — 2w) — cos a.
E kifejezés pedig akkor maximum, ha cos(a — 2w) maximum, vagyis, ha
cos(a —2w) =1

s igy

w = —.
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Tehat az a szoget felezs egyenesnek a korczikk ivével valoé metszése adja a keresett négyszog egyik csucsat.
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200 = 120°, akkor z =71, y =

ha
20 = 240°, akkor z = V3, y =r s igy T = r>V/3.

(Sasvdri Géza.)
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